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ATA DE N.º 32/2021– TRIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2021–
EM 07-12-2022 

32ª SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2021 – 2024 
28 ª - SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 

 
Ao sétimo dia do mês de dezembro de dois mil e vinte um, reuniram-se na Sala de 

Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Catuípe, às dezoito horas e trinta 

minutos, com a presença do Vereador Presidente Joabel Zimmermann, os 

Vereadores: Oliverio Resmini, Alexandre Sfalcin, Ester Dezengrini Guarda Moia, 

Ademir Sebastião Burmann,  Dejair Lêo Fritz, Luiz Fernando Baroni, Rubian José 

Konageski e Adriana Prestes Belinaso. Após foi dado as posses aos vereadores 

(as) suplentes Oliverio Resmini (PDT) e Ester Dezengrini Guarda 

Moia(Progressista) que cumpriram com o juramento previsto na Constituição 

Estadual e na Lei Orgânica Municipal, O Vereador Presidente Joabel 

Zimmermann, declarou empossados os vereadores (as) suplentes  Oliverio e Ester  

que prestaram compromisso. Houve as devidas substituições realizadas por 

Motivos que os vereadores titulares  Gladimir Miltz Wey (PT) e Paulo Roberto 

Dalla Corte (PP) não estariam  presentes ( por motivos pessoais).  Dessa forma 

ficando a mesa incompleta o vereador Luiz Fernando Baroni preencheu a vaga de 

Vice-presidente, assim ficando vago a secretaria, desta forma Presidente convidou 

vereador Alexandre Sfalcin para realizar o secretariado.  Após verificar a 

existência de quórum, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão Legislativa 

fazendo uma saudação aos senhores Vereadores, desejando um bom trabalho a 

todos e saudou também os presentes. Em seguida prosseguiu-se a sessão com a 

leitura de um trecho bíblico pelo Diretor Legislativo da casa. Continuando, houve a 

apreciação e votação da Ata da Sessão Ordinária do dia 23 (vinte) de novembro 

de 2021 (dois mil e vinte e um) Ata nº 31 (trinta e um) de 2021(dois mil e vinte um) 

que foi aprovada por unanimidade. Em seguida houve o espaço destinado ao 

Pequeno Expediente conforme ordem abaixo dos vereadores: Alexandre Sfalcin, 

Oliverio Resmini, Dejair Lêo Fritz, Adriana Prestes Belinaso, Ester Dezengrini 

Guarda Moia, Ademir Sebastião Burmann, Rubian José Konageski, Luiz Fernando 

Baroni, Joabel Zimmermann. Após o intervalo de cinco minutos, Presidente da 

Casa Vereador Joabel Zimmermann deu inicio com apreciação e votação das 

matérias do dia. Projeto de Lei Nº 054/2021– Estima a Receita e Fixa a Despesa 

do Município de Catuípe para o Exercício Financeiro de 2022. Projeto aprovado 

por unanimidade . Projeto de Lei Nº 056/2021– Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a contratar em caráter temporário e emergencial operários para atuar 

nas Secretarias Municipais. Projeto aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 

Nº 057/2021– Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder incentivo Industrial 

a Empresas com base nas Leis Municipais N° 1486/2007 e 2.219/2021 e dá outras 

Providências. Projeto aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Nº 058/2021– 

Ratifica a 1° Alteração e Consolidação do Protocolo de Intenções do Consorcio 
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Intermunicipal do Noroeste do Estado do Rio Grande do Sul – Cisa e dá outras 

Providências. Projeto aprovado por unanimidade. PEDIDOS DO PODER 

LEGISLATIVO: PEDIDO DE INDICAÇÃO DA VEREADORA ADRIANA 

PRESTES BELINASO (PDT).  Para que o Poder Público Municipal através do 

órgão competente estude a possibilidade de estar fazendo o encascalhamento no 

trecho compreendido entre a estrada segundaria do Reassentamento Nova 

Esperança até o Cemitério de Vira Carreta. Pedido aprovado por unanimidade. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA DA VEREADORA ADRIANA PRESTES BELINASO 

(PDT).  Para que o Poder Público Municipal através do órgão competente execute 

o Programa Porteira Dentro na propriedade de Gerbio Coradini, na comunidade de 

Passo dos Coradini. Pedido aprovado por unanimidade. PEDIDO DE 

INDICAÇÃO DA VEREADORA ESTER DEZENGRINI GUARDA MOIA 

(PROGRESSISTAS). Para que o poder Público através do órgão competente faça 

o encascalhamento da estrada principal que liga o referido local conhecido como 

Lagoa seca (Comunidade de Boa-Vista) até a Esquina Brasil neves (até a entrada 

da propriedade de Renato Foletto). Pedido aprovado por unanimidade. PEDIDO 

DE INDICAÇÃO DA VEREADORA ESTER DEZENGRINI GUARDA MOIA 

(PROGRESSISTAS). Para que o poder Público através do órgão competente 

estude a possibilidade de fazer melhorias na estrada de acesso ao Salão e Igreja 

da Comunidade de Santa Teresinha. Pedido aprovado por unanimidade. 

PEDIDO DE INDICAÇÃO DA VEREADORA ESTER DEZENGRINI GUARDA 

MOIA (PROGRESSISTAS). Para que o poder Público através do órgão 

competente faça o encascalhamento da estrada principal que liga a Comunidade 

de Passo Burmann (Propriedade de Rudinei Tedeschi próxima a pedreira) até a 

Comunidade de Rincão do Rieth (Propriedade de Arquilio Trevisan). Pedido 

aprovado por unanimidade.  Após, o Presidente Joabel Zimmermann comunicou 

que na Vigésima nona sessão será realizada a votação da escolha da Mesa 

Legislativa do ano de 2022. Nada mais havendo, o Vereador Presidente deu por 

encerrados os trabalhos, agradecendo a presença de todos e convocando os 

vereadores para a vigésima nona sessão ordinária que será realizada no dia 14 de 

dezembro de dois mil e vinte um, às dezoito horas e trinta minutos, neste mesmo 

local. Os trabalhos foram presididos pelo Vereador Presidente Joabel 

Zimmermann e secretariado pelo Vereador Alexandre Sfalcin do que eu determinei 

a Alexandre Sfalcin que fosse lavrada a presente ata que, depois de distribuída em 

avulso a aprovada, será por mim assinada e pelo senhor presidente. 

 

Alexandre Sfalcin                                Joabel Zimmermann 
                          Secretário                                                 Presidente 
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